

nacionalistas chi... de contra la zona... de según se ha... comunistas están... un aeródromo pa... por los aviones... éticos de retropro...

la pista de ater... instalaciones... on dañados algu... se hallaban por... de la bahía de

de noticias nacio... esta que los caño... istas han hundido... ncos, de un total... s rojos habían con... poca distancia de... el archipiélago de

DAÑOS EN LAS ALACIONES

Aviones de com... istas continúan... ataques contra el... Nippo, porque se... cios de reconoci... los comunistas... este aeropuerto... aviones con mo...

que posee la... onalista dicen que... uego antiáereo, el... las instalaciones... han quedado des... merre un avión... defender el campo... es de la aviación... contra la isla a... 8 kilómetros de... haber localizado... ncos en el deta... — Efe.

EN EL CENTRO DE ESTU... DIOS ESPAÑOL

10. — (Del envío... de la Agencia Efe). —... lido para España la... de los 7.000 peregrinos... que han asistido en... a las ceremonias de... ción del P. Claret.

Este motivo. En primer... uso de la palabra el... del Centro, P. Romero... uso de relieve la impor... que ha tenido este ciclo... del Padre Claret... los profesores del Centro... de Monserrat. Se... el Obispo de Bar... hizo una síntesis de la... y figura del P. Claret. Des... principalmente su matiz de... haciendo constar que... una verdadera piedra... con honda contra los... de la sociedad de aque... Finalmente puso de... la devoción mariana del... e hizo constar que el... es "un eco anticipado...".

9. — Avior... de transporte... a el continente... anunciado, para... de 3.000 toneladas... las zonas costeras... el hambre. — Efe.

encia Madrid

LA EO

Mr. Handover... palabras, en in... tación del señor... en seguida... la bienvenida a... s. El Subsecret... Teniente General... uaga, en nombre... español, dio la... los congresistas y... portancia que es... sobre aviación... ara España, que... cerca el progreso... comercial.

El señor Heil... una conferencia... minó agradecido... de que ha sido ob... de se levantó la... emura, para dar... reuniones que se... partir de hoy, a... a, y en las cuales... racionales, tarifas... aéreo en el área... ndial. Durante las... medidas respecto a... relativas a con... ransportes de las... documentos de... como conocimientos... billetes de pasaj... es y otros simi...

pide a la ONU... información a... de los prisioneros... no repatriados

10. — En un docu... que tiene más de 5.000... William Sebald, del... general norteamericano... a regular entre el... y la Plaza. Se tra... moderno buque de... que sólo reali... de pasaje de emi... los dos direcciones... borado en 1948... grupo de 600 lia... de guerra nipones, no... tener más que un efecto... el bienestar y la estabi... pítica del país.

americano

LA RESOLUCION A... LA O. N. U.
10. — El comandante... Mac Arthur, ha trasla... a la ONU una resolución... Camaras del Parla... en que se pide... acerca de los rusos... que se cree... prisioneros de guerra, ha... en el Consejo aliado... norteamericano...

Peligro de crisis en Italia

Roma, 10. — Saragat, jefe de una de las fracciones socialistas, ha declarado que está dispuesto a retirarse del actual gobierno de coalición italiano, si así lo deseara la mayoría de un partido socialdemócrata unificado que pudiera formarse. — Efe.

Mediterráneo

CASTELLON DE LA PLANA, JUEVES, 11 DE MAYO DE 1950

2 CRONICAS DEL EXTRANJERO EN PAGINA 4.º

La esposa del Caudillo recibió en Roma a las madres y viudas de los voluntarios italianos caídos en España durante la Cruzada

HOY ABANDONARA LA CIUDAD ETERNA, DE LA QUE YA HAN SALIDO GRAN NUMERO DE LOS PEREGRINOS ESPAÑOLES

Roma, 10. — (Del envío especial de la Agencia Efe). — Con motivo de la mañana, Doña Carmen Polo de Franco, dará por su estancia en Roma. Antes de emprender la travesía a España visitará algunas ciudades históricas italianas de manera totalmente privada. Esta mañana recibió en el Palacio de España a una representación de las madres, viudas y huérfanos de los voluntarios caídos en España durante la Cruzada. Fueron presentados por el teniente coronel Angostol, jefe de la delegación, el Sr. Claret y el Sr. Claret, jefe de la delegación de España. La señora Polo se hubiera trasladado a Roma para asistir a la canonización del P. Claret, pero que lo había hecho en nombre de la Patria la esposa del jefe del Estado que, tras de ser la mayor representación de la mujer española, ha sido una auténtica realidad política. Dijo por último que España continuará permaneciendo fiel a la Santa Sede porque cree en Roma y defenderá a la Roma católica hasta la muerte. — Efe.

Rusia tendrá superioridad aérea en el comienzo de la futura guerra

Lo dice el General yanqui Vandenberg

Washington, 10. — El general Vandenberg, jefe del Estado Mayor de las fuerzas aéreas, ha advertido que en el caso de una guerra, Rusia contará con superioridad aérea en las etapas iniciales de la misma y que los recientes acontecimientos subrayan la necesidad de que los Estados Unidos cuenten con fuerzas aéreas "grandemente aumentadas y fortalecidas". Añadió Vandenberg que los avadores norteamericanos podrían iniciar una contraofensiva "con suma rapidez" si los Estados Unidos fueran atacados pero que aquella sería de alcances y efectividad limitadas. Dijo que los 48 grupos aéreos solicitados por el Presidente Truman es una fuerza inadecuada y que los Estados Unidos "serían posiblemente víctimas de un desastre si se desestima la capacidad de la Unión Soviética. Los Estados Unidos — dijo — son numéricamente inferiores y solo podrían derrotar a Rusia si cuentan con una efectiva superioridad aérea". Dijo por último que lo que más necesita la fuerza aérea norteamericana en estos momentos es bombarderos, cazas y escoltas que vuelen con los más modernos equipos. — Efe.

Fernández Cuesta inauguró varias obras del Movimiento en la provincia de Burgos

"Lo único que le preocupa a la Falange es que se eleve el nivel moral de nuestros pueblos", dijo a los camaradas burgaleses

Burgos, 10. — A las 10 de la mañana de hoy el Ministro de Justicia y Secretario General del Movimiento, Sr. Fernández Cuesta, acompañado del teniente General Yague, del Jefe Provincial y Gobernador Civil de la Provincia, camarada Rodríguez de Valcarlos, y del Delegado Nacional de Provincias, camarada Romojar, se trasladaron a los pueblos de Sedano y Castrojeriz, con el fin de inaugurar una veintena de obras realizadas en los partidos judiciales de dichas localidades. En la cabeza, por la Junta técnica de la obra social del Movimiento "Geopolitismo Franco". A su llegada el Ministro fue acompañado por las autoridades y seguidamente se trasladó a la Casa Sindical, donde el Jefe Provincial y Gobernador Civil y el Delegado Provincial de Sindicatos expusieron a camarada Fernández Cuesta el proyecto de construcción de 51 viviendas protegidas cuyas obras serán iniciadas inmediatamente por la Obra Sindical del Hogar a fin de que desaparezcan las cuevas donde hace muchos años se vienen refugiando las familias de condición humilde. Posteriormente el Ministro y demás autoridades se dirigieron al nuevo hogar juvenil de Castrojeriz, que quedó inaugurado y después se trasladaron a la plaza del Generalísimo Franco, cuyas obras de urbanización iban a inaugurarse y que se hallaba testudándose y representaciones de la Falange. La entrada del Ministro y acompañantes fue acogida con grandes aclamaciones a los gritos de "¡Viva España! ¡Viva Franco! ¡Viva el Seguidamente el Sr. Fernández Cuesta y las autoridades se trasladaron a la plaza Mayor, donde se celebró la inauguración del abastecimiento de aguas de la villa. Entre el entusiasmo de la multitud hizo uso de la palabra, en primer lugar, el Jefe Provincial y Gobernador Civil de la provincia. A continuación, y entre grandes aplausos hizo uso de la palabra el Ministro y Secretario General, quien pronunció un brillante discurso. En primer lugar el Ministro agradeció el entusiasmo y el fervor que se aprecia en las organizaciones de la Falange y dedicó cálidos elogios a las autoridades burgalesas. Después, agregó: "Ahora los Ministros de Franco no visitan los pueblos para pronunciar discursos, sino para poner de relieve sus realidades, las obras vivas que el Movimiento realiza en su propósito de conseguir que los españoles vivan como seres humanos". "La Falange — añadió — es una estampa viva de todo lo que representa el resurgir del pueblo español, y lo único que le preocupa es que se eleve el nivel moral de nuestros pueblos, que nuestros labradores produzcan, que se sirva nuestra unidad espiritual, teniendo como principio sin dudarlo lo que por uno se piensa o diga de ella. Podéis estar orgullosos, viejos camaradas, porque vuestra semilla está dando frutos magníficos, nueva generación de falangistas que son garantía de la continuidad de nuestra doctrina y constituyen el mejor testimonio de que no podemos renunciar, no renunciaremos a ninguna de las mandatos o conquistas conseguidas, las cuales, si nosotros no los cumplimos, serán realizadas por otras generaciones que ahora nacen a la vida española. Mientras por todas partes vemos instituciones y organismos políticos y sociales que se derrumban o resquebrajan, nosotros seguimos proclamando, más firmemente que nunca, nuestra línea política de justicia social, firmes siempre, a las órdenes del Generalísimo Franco, y en el camino de la defensa de la Patria, de su unidad y de su grandeza subrayadas en el respeto y el amor a Dios". Terminadas sus palabras se entonó el Cara al Sol, dando los gritos de ritual el Ministro. EN CASTROJERIZ Terminado el acto y entre el entusiasmo de la multitud, el camarada Fernández Cuesta y acompañantes abandonaron el pueblo de Sedano, dirigiéndose a Castrojeriz, en cuya localidad volvieron a repetirse las

LOS ESPAÑOLES PARECIAN QUERER RAPTAR AL PAPA

ROMA. — (Crónica de nuestro corresponsal). — Ha vivido una jornada impresionante. Puede decirse sin temor a caer en exageración, que lo visto a lo largo de todo el día tiene alcance de acontecimiento de primera magnitud. Jamás peregrinación en lo que va de Año Santo puede compararse a la convocada en Roma con motivo de la Santificación del Padre Claret. Siete mil españoles de la clase media sin otras armas que sus ayudas que su inteligencia, su gracia y su fe inconfundible. Hubía que verles ayer mañana ante el Papa. Tres horas de espera a pie firme sirvieron solo para aumentar su entusiasmo. La Basílica de San Pedro parecía una Iglesia española en día de fiesta. Centes de nuestra raza llevaban la voz cantando allí. Se rezaba en nuestro idioma, en nuestra lengua se cantaba, con voz española se imploraba la bendición apostólica a grito peado. En algunos momentos parecía como si todo se quisiera para España, pues pese a que queramos lo que pueden adquirir los hombres y todos los pueblos de la tierra, "queremos algo que sea para nosotros solos, que solo nuestra Patria puede poseer". Así, oíase continuamente gritar: "Una bendición especial para España. ¡Una bendición especial para todos los españoles!". Se exigía esta bendición con acentos de violencia, como quien reclama que por derecho propio le corresponde. Y a la vez, llorando. He tenido la fortuna de estar en todo momento a tres metros de distancia del Santo Padre. Pero yo reconozco que estar junto al Papa es un tanto peligroso. Se balanceaban sobre él los españoles, intentaban raptarlo, y acababan, visto que no se le podía raptar, "dándole medallas de oro y brillantes". Cuántos españoles no se habrán despedido de sus más amados tesoros para dárselos generosamente al Papa. La verdad es que casi siete mil españoles lloraban, lloraban sin ninguna ayuda oficial. Al parecer existe un artículo del protocolo que impide al elemento oficial acreditado de Roma reunirse al entusiasmo popular. Yo no estoy de acuerdo con él, pero así es. Y uno tiene que reconocer, a pesar de todo, que lo importante no es lo oficial, sino lo popular, esos siete mil españoles que se han ganado a pulso el jubileo y afecto del Santo Padre. Le besaban las manos, el vestido, los pies, casi el aliento, le insuflaban

entusiasmo y casi le exigían ser español más que romano. En fin, casi lo raptaban. Delante de mí se pedían las cosas más absurdas y disparates. El poeta Peman le decía con lágrimas en los ojos: "La bendición de Su Santidad para mi obra, no para mi obra", poniendo en un breve al Espíritu Santo. Y así todos. A la manera española, cada cual a lo suyo. Pío XII se las veía y se las deseaba para acosumbrarse a aquel entusiasmo. Cuando se marchaba, según cantando, cantando sin ton ni son, pero cantando. Este fue quizá el momento más emocionante. Esto y lo de la noche, cuando cinco mil españoles, en su inmensa mayoría catalanes, consideraron rezar un Via Crucis en la Plaza de San Pedro. La verdad es que el gobernador de la Ciudad del Vaticano no puso su entusiasmo al nivel de los españoles. Pero, sin embargo, esta falta de entusiasmo, nuestros cinco mil compatriotas, armados solamente de cien pedachos de la escalinata que da entrada a la Basílica de San Pedro. En el alto, las estrellas parecían iluminar ampliamente una escena que estaba fuera de este mundo. Cien gusanos de luz se vieron moverse lentamente por la inmensa Plaza sin otro acompañamiento que el de una canción religiosa, apagada, tenue. Cantaban las mujeres y los hombres; pero cantaban lo que cantaban, que a pesar de ruidos en ellos mismos sabían lo que cantaban. En definitiva, se trataba de hacer el menor ruido posible. Se les había asegurado que el Papa dormía. Y así los cinco mil españoles llegaron hasta las puertas de San Pedro, clavando allí un Cristo de tres metros de altura, y se pusieron a rezar. Una escena impresionante. Un Cristo tan grande, tremendo, que habían traído de Barcelona pasando de contrabando por todas las fronteras, que nadie me lo puede decir porque esto es hoy una verdad. A Cristo crucificado hay que pasarlo de contrabando, asegurando que artísticamente no vale nada. Y este es el Cristo que anoche "amos encima de la escalinata de San Pedro. Un Cristo que no tenía ningún valor para los aduaneros pero que convocó a sus pies, en el centro del mundo católico, a cinco mil españoles encardidos: Cinco mil españoles y una sola fe. ALBERTO CRESPO.

El Gobierno trata de resolver, en la medida de lo posible, los problemas que los españoles tienen planteados, pero lo fundamental es que los españoles sean respetados en su libertad y la personalidad humana y poner bien años el prestigio y la soberanía de la Patria. "Tenemos de hacernos a la idea — dijo el Ministro — de que España sea lo que queremos que sea, lo que seamos forjados a nuestro ser, nuestro entusiasmo y nuestra fe, y tener la seguridad de que al desahucio, con ese espíritu más alto que nosotros, ese espíritu más alto que nosotros, conseguimos vencer las dificultades de la vida diaria. El Gobierno trata de resolver, en la medida de lo posible, los problemas que los españoles tienen planteados, pero lo fundamental es que los españoles sean respetados en su libertad y la personalidad humana y poner bien años el prestigio y la soberanía de la Patria. "Tenemos de hacernos a la idea — dijo el Ministro — de que España sea lo que queremos que sea, lo que seamos forjados a nuestro ser, nuestro entusiasmo y nuestra fe, y tener la seguridad de que al desahucio, con ese espíritu más alto que nosotros, ese espíritu más alto que nosotros, conseguimos vencer las dificultades de la vida diaria. Por último se cantó el Cara al Sol. Arrojados vientos a España y al Caudillo concluyeron con brillantez la jornada. El Ministro y autoridades fueron despedidos en Castrojeriz con una ruidosa intima, terminada a la cual el Sr. Fernández Cuesta emprendió su regreso a Madrid, siendo acompañado hasta el límite de la provincia por las primeras autoridades burgalesas. — Efe.

Acheson es partidario de abrir un poco más la mano en Alemania

Washington, 10. — En fuente diplomática se manifiesta que se cree que los ministros de Asuntos Exteriores de las tres grandes potencias occidentales decidirán que Alemania, antes de fin de año, pueda tener no solo representantes consulares sino también ministros diplomáticos en Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia. También se dice que el ministro británico del Exterior, Bevin, sigue oponiéndose a que se permita a Alemania la iniciación de un programa de grandes construcciones navales. — Efe. declaraciones oficiales inglesas se reducen a señalar la importancia del plan francés. — Efe. LLAMAMIENTO AL MUNDO OCCIDENTAL Londres, 10. — El Secretario de Estado norteamericano, Acheson, ha dirigido un llamamiento al mundo occidental para que acepte a Alemania occidental, "como a un miembro de nuestra comunidad" y para empezar humildemente a abandonar la reacción de triunfadores y venitorios. También ha advertido al Oeste que serán precisos para todos ciertos sacrificios de intereses puramente nacionales, si se desea lograr el restablecimiento económico del mundo occidental después de que en 1952 termine la ayuda del plan Marshall. — Efe. REUNIONES CON BEVIN Londres, 10. — En este segundo y último día de conferencias preliminares de la reunión de los Ministros de Asuntos Exteriores de los tres grandes Bevin y Acheson han tratado de problemas del Oriente Medio y Extremo Oriente. Dean Acheson declaró anoche que estaba sumamente satisfecho del resultado de las conferencias, y se cree se centra-

Turquia, en plena campaña electoral

Estambul, 10. — La campaña para las elecciones de la Asamblea Nacional ha aumentado en intensidad como consecuencia de la promesa del Presidente Inonu de que Turquía continuaría manteniendo fuera de la legalidad al comunismo. Las elecciones se verificarán el domingo próximo para elegir a 487 diputados, que prestarán juramento el día 22 de este mes. El partido republicano popular, con 405 de los 488 puestos en la última Asamblea, se cree que volverá a triunfar en las elecciones próximas. El partido democrata, que es el más importante de la oposición, cuenta solamente con 3 escaños; pero en la actual campaña se presenta por todas las circunscripciones menos una. El partido nacional, el más extremista de la oposición, con 10 puestos, se presenta ahora por 21 circunscripciones. El partido republicano popular, en su programa electoral, promete fortalecer la creciente amistad con los Estados Unidos en los campos militar, económico y cultural, reafirmar la lealtad a las Naciones Unidas y concede gran importancia a la alianza de Turquía con Francia y Gran Bretaña. El Presidente Inonu, en un discurso electoral, ha declarado que la ilegalidad del comunismo "continuará por razones concretas de todos". — Efe.

La bomba de hidrógeno todavía no es un hecho

Washington, 10. — Sumner T. Elye, presidente interino de la Comisión de la Energía Atómica, ha manifestado que "depende de la evidencia" que esa nación pueda hacer la bomba de hidrógeno, cuya fabricación está aún "dentro lo probable y lo posible". Pike no quiso ampliar estas declaraciones acerca de los progresos en los esfuerzos de los Estados Unidos por fabricar el arma que algunos hombres de ciencia consideran que posiblemente sea más potente destructora que la bomba atómica. — Efe.

Enérgica actitud del Gobierno frente a las maniobras comunistas en Venezuela

Las zonas petrolíferas van volviendo a la normalidad

Cercenas, 10. — Las autoridades han ordenado al destacamento comunista y dirigente obrero Jesús Faria, que la semana pasada firmó un compromiso instigando a los obreros petrolíferos a declararse en huelga. Este es el primer dirigente comunista que ha sido detenido. El tribunal federal y de cesación ha visitado a la Junta militar de gobierno para expresarle solidaridad con las medidas tomadas por la misma contra los movimientos subversivos y ilegales de que han dado cuenta la prensa y los comunicados oficiales". Mientras tanto la situación en los campos petrolíferos se normaliza rápidamente y se ha informado que el gigantesco oleoducto (Gue-Amuay) con 3.000.000 barriles de capacidad, será nuevamente puesto en servicio. — Efe.

Huelga ferroviaria en Chicago

Chicago, 10. — Cuatro de las más importantes empresas ferroviarias de los Estados Unidos han ordenado la reducción de sus servicios, anticipándose a la huelga señalada para hoy por la Hermandad de ferroviarios. El número de parados asciende a 18.000. — Efe. HUELGA EN LOS ASTILLEROS DE AMBERES Amberes, 10. — Los astilleros han cerrado por haberse declarado en huelga 5.000 obreros dedicados a la reparación de buques, en petición de mejores condiciones de trabajo.

Evitar el paro

Chicago, 10. — Durante toda la noche los mediadores federales han trabajado para evitar la huelga de los fogoneros en cuatro empresas ferroviarias que paralizaría los trenes. A última hora se han conseguido progresos que pudieran llegar hasta el arreglo del conflicto. — Efe. COMIENZA LA HUELGA Chicago, 10. — Ha comenzado la huelga de los fogoneros ferroviarios en cuatro de las grandes líneas férreas del país. El número de parados asciende a 18.000. — Efe. HUELGA EN LOS ASTILLEROS DE AMBERES Amberes, 10. — Los astilleros han cerrado por haberse declarado en huelga 5.000 obreros dedicados a la reparación de buques, en petición de mejores condiciones de trabajo.

la calle

por una peseta ser de oro

la habia vendido coleccionista

época de Isabel II, con el propietario de la peseta...

beneficios futuros, como asimismo a un precio elevado...

ANCIOS OFICIALES

de compensación del por escasez de energía eléctrica

de compensación de energía eléctrica, que ha quedado...

OCCASION

TRILLADORA B. Angeles transformada en aturria...

ACTOR LANZ 25 HP.

de oposición en el cuerpo de habilitados de la...

TACION SERVICIO

REMOR Nuevo Trovosa Valencia a Castellón...

ANIFICA VILLA

mejor sitio del GRAD de en muy buenas condiciones...

GANOS

teléfono 2265

Concurso de Coros y Danzas de la Sección Femenina

después de desplazado el Jurado Provincial a las Locales de Alcañiz, Algora, Espadilla, Nules, Buñol, Alzira y Bechi...

quedó la cosa, hasta que de tres días volvió el propietario de la peseta...

LA SEMANA PROXIMA. PRUEBA REGIONAL

La prueba próxima y en el Teatro Principal se celebrará la prueba regional...

PRUEBA REGIONAL

La prueba próxima y en el Teatro Principal se celebrará la prueba regional...

OCCASION

TRILLADORA B. Angeles transformada en aturria...

ACTOR LANZ 25 HP.

de oposición en el cuerpo de habilitados de la...

TACION SERVICIO

REMOR Nuevo Trovosa Valencia a Castellón...

ANIFICA VILLA

mejor sitio del GRAD de en muy buenas condiciones...

GANOS

teléfono 2265

Un triunfo resonante de Solerblasc en San Sebastián

Buenas noticias de nuestro paisano, el magnífico pintor Solerblasc. Ya informamos al lector de su enfermedad...

Con su actividad de siempre y con esa laboriosa suya, bohemia y fecunda, Solerblasc apenas estuvo bien volvio a pintar...

LA CRITICA PERIODISTICA

La crítica periodística no puede ser más contundente en su juicio: "Una exposición de lo más bello y original que hemos visto..."

LA CRITICA PERIODISTICA

Por las fotos y muestras que tenemos a mano de los cuadros de esa Exposición, Solerblasc sigue siendo un pintor fácil...

OCCASION

TRILLADORA B. Angeles transformada en aturria...

ACTOR LANZ 25 HP.

de oposición en el cuerpo de habilitados de la...

TACION SERVICIO

REMOR Nuevo Trovosa Valencia a Castellón...

ANIFICA VILLA

mejor sitio del GRAD de en muy buenas condiciones...

GANOS

teléfono 2265

LA GRAN «CARRERA PANAMERICANA DE MEXICO»

A más de 170 kilómetros por hora-Dos muertos

MEXICO. (Crónica radiofotográfica de nuestro corresponsal). — Devoró kilómetros sobre una carretera...

Para recorrer los tres mil kilómetros que cubren la carrera, el equipo de la "Coca"...

FUERAS DE JUEGO

La primera jornada, los cuadros de fútbol de Chihuahua, vendieron simpatías de la inmovilidad...

FUERAS DE JUEGO

La próxima jornada del Torneo de Construcción enfrenta al Atlético y Construcción. Dos técnicos disjuntos...

Cartelera

SABOYA. — 7.30, 10.30. De ilusión también se vive. — T. Menores.

REX. — 7.30, 10.30. Rumbo a Oriente. — En Tecnicolor. — T. Menores.

ROMEA. — 7.30, 10.15. La solterona. — A. Mayores.

CAPITOLIO. — 7.30, 10.15. Piratas de Montevideo. — En Tecnicolor. — T. Menores.

Seguimos sin tener noticias de la Peña Basora, de Amzora.

¿Van Blanch y Alegre al Tostor? Nos dolería confirmarlo, aunque sí sabemos de muy buena tinta...

MEDITERRANEO PROVINCIA

Benicarló en sus Fiestas Centenarias SOL DE SIGLOS

Un nuevo hito honra la historia de Benicarló. El Horatiano escudo de nuestra ciudad, en cuyos cuarteles de oro y plata...

La fiesta de San Juan, que se celebra el día 24 de junio, es una de las más importantes de Benicarló...

Benicarló en sus Fiestas Centenarias

Benicarló entra estos días en la conmemoración más solemne que para la población trae cada siglo...

Benicarló en sus Fiestas Centenarias

Benicarló entra estos días en la conmemoración más solemne que para la población trae cada siglo...

Inauguración y bendición de los nuevos edificios del Ayuntamiento, Abadía y Cementerio Municipal en Chilches

CHILCHES. — El domingo día 7 del actual, vivió Chilches una jornada de emoción indescriptible...

La labor constante de la Dirección General de Regiones Devastadas, dependiente del Ministerio de la Gobernación...

¿Qué de recuerdos para Chilches esta labor de la Dirección General de Regiones Devastadas!

El pueblo de Chilches engalardado y materialmente volcado a sus calles, recibió entre el volterreo de las campanas...

Abria Cantó, que con sus ayudantes venia a realizar con su presencia los actos que se habían de celebrar...

Ya al final, las autoridades se reunieron en la comida íntima en la que pudimos oír de labios de nuestro jefe Provincial y Gobernador Civil...

Excursión a VALENCIA el día 18 FERIA INTERNACIONAL DE MUESTRAS

PARTIDO DE FUTBOL Santander-Valencia Se facilitarán entradas Salida 8'15. Plazas limitadas. Desplazamientos en autocar.

Viajes Iberia S. A. (Representación) SAN BLAS, 1-2. TELEF. 2228

Suscribase a Mediterráneo

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SEÑORA Doña María Saéns Esteve (Vda. de D. Manuel Alegre) TERCIARIA FRANCISCANA Descansó en el Señor el 7 de Mayo de 1950

Suscribase a Mediterráneo

